

Hrvatski > Škola i obrazovanje > Dopunske ponude

Dopunske ponude

Osim školske nastave, djeca mogu imati koristi od dodatnih usluga podrške u područjima prevencije, podrške i skrbi. Informacije o ponudama mogu se dobiti od škole.

Djeca imaju različite talente i interese. Njih mogu promovirati učenici koji uz školsku nastavu iskorištavaju ponude, kao što su:

- Pomoć s domaćom zadaćom
- Nastava iz materinskog jezika i kulture
- Dobrovoljni školski sportovi
- Glazba
- Nadzor izvan nastavnih sati

Podrška i ohrabrenje

Glazbena škola

Djeca mogu naučiti instrument, pohađati satove pjevanja ili pjevati u grupi. Nastava se održava u individualnim i grupnim lekcijama. U zboru, orkestru ili ansamblu zajedno stvaraju glazbu i pjevaju. Glazbena škola podliježe naknadi.

Informacije o ponudama mogu se dobiti u školi ili općinskom uredu.

> [Pregled glazbenih škola u kantonu St.Gallen](#)

Školska podrška / podučavanje

Djeca mogu dobiti dodatnu potporu za nastavu u školi uz različite mjere podrške. U tu svrhu postoje posebne obrazovne ponude kao što su logopedska [Integrierte schulische Förderung \(ISF\)](#) (🔗 [Podrška jedan na jedan u učionici od strane učitelja posebnog obrazovanja](#)) ili promicanje darovitosti.

Međutim, postoje i djeca kojima to nije dovoljno. Tada je moguće podučavati ovu djecu u [Kleinklasse](#) (🔗 [Mali razred za učenike s teškoćama u učenju kojima je potrebna veća podrška](#)).

Učitelj će vas obavijestiti ako je vašem djetetu potrebna dodatna podrška. Zajedno ćete razgovarati o tome kako se vaše dijete može podržati uz nastavu u učionici. Posebne obrazovne mjere za vaše dijete ne koštaju dodatno.

> [letak na njemačkom jeziku](#)

Njegovanje talenta

Klubovi i ustanove podržavaju djecu u raznim područjima kao što su **sport ili glazba**. Ti se tečajevi održavaju nakon nastave u školi.

Postoje **škole talenata** za mlade s posebnim talentima u sportu, glazbi ili dizajnu. Oni se mogu prisustvovati na [Sekundarstufe I](#) (🔗 [Srednja škola za 7.-9. razred](#)).

> [Popis škola talenata u kantonu St.Gallen](#)

HSK: Nastava na materinjem jeziku

U školi djeca govore njemački. Kako biste osigurali da vaše dijete također može produbiti materinski jezik, za to postoje posebni tečajevi. [HSK-Unterricht](#) (🔗 [Lekcije iz lokalnog jezika i kulture](#)) dodatak su školi, a navedene su i u dopunskoj kartici izvješća. Nastava uključuje 2 do 4 sata tjedno, ovisno o razini škole.

Nastavu organiziraju udruge ili veleposlanstva i konzulati. Djeca bolje uče materinski jezik i uče puno o svojoj domovini. Lekcije su politički i vjerski neutralne.

> HSK tečajevi koji se nude u kantonu St.Gallen

Školski socijalni rad

Školski socijalni rad pomaže svim učenicima, roditeljima ili nastavnicima u pitanjima, problemima ili krizama. Školski ured za socijalni rad obično se nalazi u školskoj zgradi. Savjetovanje je besplatno.

> Imenik školskog socijalnog rada u kantonu St.Gallen

Usluge skrbi o djeci

Mittagstisch / Hort: nadzirano vrijeme ručka

Škole nude nadzirane ručkove, gdje se djeca čuvaju tijekom ručka. Svatko dobiva zdrav, topao i raznolik obrok.

Nakon obroka djeci su na raspolaganju igre i materijali za crtanje, a tamo mogu napraviti i domaću zadaću.

Informacije su dostupne u školskom uredu i na web stranici škole.

Kita: Dnevni vrtić

Vrtić (koji se naziva [Kita](#) (🔗 [Dnevni vrtić](#))) brine o djeci u dobi od 0 do 4 ili 6 godina. Objekt je obično otvoren 11-12 sati od ponedjeljka do petka.

Svakodnevna njega strukturirana je u redovitu dnevnu rutinu. Djeca jedu zajedno i tu su vremena za igru i odmor.

Možete saznati online o [Kita](#) (🔗 [Dnevni vrtić](#)) u kantonu St.Gallen ili pitati općinski ured.

 [Popis usluga skrbi o djeci u kantonu St.Gallen](#)

Dnevna obitelj / vrtić

U vrtićkoj obitelji, jedno ili više djece zbrinuto je u dnevnom obiteljskom kućanstvu. To je redovito moguće na satnoj, poludnevnoj ili cjelodnevnoj bazi.

Briga u dnevnoj obitelji ima posebne snage: njegovatelj je uvijek isti. To može stvoriti blisku vezu s djetetom. Osim toga, skupina djece je mala i stoga se skrb može individualno omisliti.

 [Popis dnevnih obiteljskih organizacija](#)

Briga o djeci u hitnoj situaciji

Švicarski Crveni križ (SRC) St.Gallen pomoći će vam u brizi o djeci u hitnoj situaciji.

Briga o djeci doći će u vaš dom i pomoći ako:

- Kao roditelj ste bolesni, imate nesreću ili ste u bolnici
- Privremeno ste u teškoj situaciji (npr. nakon poroda, rastave, trudnoće, smrti itd.)

Stanovnike grada St.Gallen predstavlja **služba za brigu o djeci Ženskog centra**. Za više informacija nazovite 071 222 04 80.

Tražite pomoć i podršku?



Manjak učenja i uspješnosti

Pronađite osobnu pomoć u blizini.



Maltretiranje i cyberbullying

Pronađite osobnu pomoć u blizini.



Školski socijalni rad

Kontakti školskog socijalnog rada u kantonu St.Gallen

Kontaktno mjesto

Pronađite pravu kontaktnu točku, savjet ili autoritet u svom području: [Kontaktno mjesto](#)

© 2024 Informationsplattform für Zugewanderte im Kanton St.Gallen